



今年安徽省“三支一扶”计划招募1061人

星报讯(记者 祁琳)日前,安徽省发布2024年高校毕业生“三支一扶”计划招募公告。2024年,我省计划招募1061名高校毕业生到农村基层从事支教、支农、支医和帮扶乡村振兴工作。

据悉,招募对象为本省范围内,全日制普通高校专科及以上学历,2022年、2023年和2024年毕业的高校毕业生。尚在劳动合同期内的基层特定岗位人员。服务年限不少于两年,且考核合格、服务期满三年内的西部计划志愿者。技工院校全日制高级工班、预备技师班毕业生视同普通高校

专科、本科学历毕业生。2022年、2023年、2024年退出现役,且服役期间表现良好的退役大学生士兵。其中,2024年退役的须于2024年7月31日前办理完成退役手续。

报考人员须符合招募条件,且年龄30周岁以下(1993年4月及以后出生)。报考支教岗位的高校毕业生须具备岗位要求的教师资格证。已具备教师资格认定条件且参加2024年春季教师资格认定,在2024年7月底前可取得教师资格证书的人员,也可报考支教岗位。

本次考试的开考比例不低于2:1,其中,农技、水利、支

医类岗位不设开考比例。如确认报考人数与岗位招募计划数的比例达不到上述比例要求的,将取消、相应减少或调剂该岗位招聘计划数。

考生于报名后至4月26日17:00前登录安徽省人事考试网,查询资格审查结果。通过资格审查的,不得再报考其他岗位;尚未审查或未通过资格审查的,可在4月26日17:00前改报。考试时间为2024年5月26日,笔试阅卷工作于6月上旬结束,届时省人事考试院通过安徽省人事考试网向考生公布考试成绩,具体时间另行通知。

图片安徽云平台分享交流会在六安举行



星报讯(记者 陈敏 张良弓 文/图) 图说美好安徽,讲好安徽故事。4月18日上午,由市场星报社、安徽画报社和六安市摄影家协会共同主办,六安市裕安区独山镇人民政府协办的图片安徽云平台(六安)分享交流会暨摄影名家聚焦红色独山活动在六安独山镇圆满举行。

独山镇被称为“中国第一将军镇”,依托丰富的红色资源、深厚的红色文化,独山镇大力发展红色旅游,以独山革命旧址群为中心,打造集革命传统教育、红色文化弘扬、党员活动基地于一体的红色旅游经典景区。

来自全省摄影、文化等领域的十余位专家和学者欢聚红色独山,分别就《安徽画报》、图片安徽云平台提出了积极中肯的建议,并给予了高度评价。

会上,安徽画报社和六安市摄影家协会签订了战略合作协议,并授铜牌。六安市摄影家协会秘书长梁晓春表示,《安徽画报》是安徽省图片作品呈现的最佳窗口,图片安徽云平台让更多用户、摄影爱好者和图片素材需求者享受到最优的“图片数字化”服务,通过双方的战略合作,未来在图片数字化管理、图片库建设、画册运营、摄影采风 and 摄影大赛等方面均可开展更加多元化的合作,共同为推进六安图片数字化发展贡献双方的力量。

六安市独山镇人民政府常务副镇长熊俊杰认为,《安徽画报》和图片安徽云平台都是安徽最好的形象名片,当地政府和摄影家协会诚挚邀请市场星报、安徽画报多来六安地区举办采风活动或摄影大赛,共同策划各种文化活动,为宣传红色独山做出积极贡献。

现场多位专家都表示愿意进一步了解平台、宣传平台,让更多的摄影爱好者都能参与进来,让平台更充分地让更多摄影人所用。

现场大家一致认为,图片安徽云平台体现了传统媒体在融合发展的道路上迈出了坚实的步伐,希望图片安徽云平台稳步前行,早日成为安徽的数字图片博物馆。

书香安徽全民阅读活动暨马鞍山读书节仪式启动



星报讯(记者 张良弓 文/图) 4月20日,第十一届书香安徽全民阅读活动暨马鞍山读书节活动在该市文化广场正式启动。据悉,此次活动以“深化全民阅读 打造书香安徽”为主题,由安徽省委宣传部和马鞍山市委、市政府主办,旨在深入学习贯彻习近平文化思想,认真落实党的二十大关于“深化全民阅读活动”的部署要求,广泛开展全民阅读活动,引导全社会参与到阅读中来,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,为文化强市、文化强省建设提供更加坚强的思想保证、更加强大的精神力量和更加有利的文化条件。活动现场为市民群众带来书画作品展示、图书展示展销、经典诵读展演等活动。其中,配乐诗朗诵《长江》、小学生方阵诵读《千字文》、歌舞《上阳台帖》、千人诵读《和新时代一起奔腾》等节目最能反映时代特征、彰显地方特色。

“徽映国防”展映活动全面启动

星报讯(记者 祁琳) 4月18日,由中共安徽省委宣传部、共青团安徽省委、安徽省全民国防教育办公室指导,安徽广电传媒产业集团主办,安徽电影集团承办的2024年“徽映国防”安徽省国防主题电影进校园进万村展映活动,在安徽中医药大学(少荃湖校区)举行。

启动仪式上,安徽中医药大学两名优秀退役大学生结合自己经历分享了他们携笔从戎、参军报国的青春梦想和“退役不褪色”的深切感悟,并以自己的从军经历倡导各位同学积极参军入伍、献身国防事业。仪式结束后,与会领导、嘉宾和安徽中医药大学学生约600人共同观看电影《志愿军:雄兵出击》。活动期间,将精选百部以爱国强军为主题的国防教育影片和优秀国产红色电影,依托我省星空校园院线和新安农村院线,在中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽大学、解放军陆军炮兵防空兵学院等35所省内高校放映电影500场次;在中小学学校放映电影100场次;在农村公益电影放映中,放映国防教育宣传短片。

据悉,2024年“徽映国防”展映活动以“光影铸魂强军梦 徽映国防新征程”为主题,分为国防主题电影进万村、进校园展映两部分,整个活动将持续到今年年底。

全省工会职工书屋主题阅读交流活动在合肥举办 阅读经典好书 争当安徽工匠



星报讯(记者 张亚琴/文 通讯员 董绍杰/图) 4月19日,由省总工会、省委宣传部主办,国网安徽电力有限公司工会承办的“阅读经典好书 争当安徽工匠”安徽省工会职工书屋主题阅读交流活动在合肥工人文化宫职工剧场举办。来自各行各业的一线基层职工代表,在现场聆听了嘉宾们对于读书的经验、意义和价值的分享。

交流活动中,安徽省作家协会主席许春樵讲述了经典书籍与中华优秀传统文化碰撞融合的感悟,安徽省金牌职工、安徽文艺出版社刘仪莎为青年职工推荐好书《我的中国芯——会指路的北斗》,安徽省劳动模范、合燃华润燃气有限公司陈标分享读书助力成长成才的心路历程,全国劳动模范许启金、廖志斌以情景剧的方式演绎了师徒书香孕育、匠心传承的故事。现场,职工自编自演的读书展示节目轮番上演,激励大



家以读书保持思想活力,坚定理想信念,涵养道德情操,树立文化自信,为加快建设文化强省做出新的更大贡献。

据悉,2008年以来,安徽省总工会健全长效机制,创新行动载体,努力建设现代化、开放式、实用性的阅读场所,广泛开展丰富多彩、怡心增智、深受欢迎的职工读书活动。已建设完成全国职工书屋示范点464家、省级职工书屋2536家,带动全省工会建设各级各类职工书屋、书吧万余家,爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围已在江淮大地的职工群众间蔚然成风。

绿色地球,让万物呼吸

4月13日,在第55个世界地球日即将到来之际,明光市明光书房·明湖书苑携手明光市爱心幼儿园共同开展了“绿色地球,让万物呼吸”世界地球日主题教育活动。工作人员通过视频讲解,为孩子们介绍了世界地球日的来历、意义,以及地球正面临的环境挑战,以此激发孩子们共同保护地球家园的责任感与使命感。 曹茜